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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 10 iunie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;  

▪ d-ra Mandea Ionica – inspector - compartiment guvernanță corporativă, 

monitorizarea serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului 

Focșani nr. 88/2025 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Local al Municipiului Focșani, pe principalele domenii de activitate, pentru 

mandatul 2024-2028; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre privind, adoptarea unor măsuri privind mandatarea 

reprezentantului Municipiului Focșani în Adunarea Generală a Acționarilor la 

ENTEL S.A. să desemneze membrii provizorii în Consiliul de Administrație, până 

la finalizarea procedurii de selecție; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre privind   modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr.290/2017 pentru mandatarea Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de salubrizare a localităților 

Focșani și  Golești, județul Vrancea, de a delega gestiunea serviciului de iluminat 

public în Municipiul Focșani precum și exercitarea atribuțiilor, drepturilor și 

obligațiilor  Consiliului Local în acest domeniu, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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4. proiect de hotărâre privind, îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 156/28.05.2025 privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 188/2018 privind aprobarea 

prețului local de facturare a energiei termice furnizată populației prin sistem 

centralizat, în Municipiul Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 5,00 mii lei pentru premierea gimnastei Ana Maria 

Bărbosu, câștigătoarea  medaliilor de aur la sol, argint la bârnă, bronz la individual-

compus și paralele în cadrul Campionatelor Europene de Gimnastică de la Leipzig, 

Germania 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării mobilierului urban (scaune și 

măsuțe) pentru desfășurarea activității de alimentație publică în spațiul exterior 

punctului de lucru, situat pe bdul. Unirii nr. 59-61, teren ce aparține domeniului 

public al municipiului Focșani.  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 10 iunie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 424 

din 06 iunie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare online.  

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierilor locali care 

participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan? Absent. Domnul Bellu Daniel-Tomas? Absent. 

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 4 consilieri locali municipali iar în mediul online 15. 

Absenți consemnați fiind domnul Anghene Dragoș-Răzvan și domnul Bellu Daniel-

Tomas. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 
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Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. Domnule președinte vă invit să preluați 

lucrările ședinței. Mulțumesc!”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua domnule primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor 

consilieri, stimați invitați, înainte de a începe ședința, vreau să vă întreb dacă sunt 

discuții pe marginea ordinii de zi? Vă rog! Dacă nu sunt discuții, supun la vot ordinea 

de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? Domnul Amăriuței are mâna ridicată. 

Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Constantinescu 

Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Gheoca Corneliu-

Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mocanu Georgian 

Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Nedelcu Mihai are 

mâna ridicată. Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Popescu Cătălin 

„pentru”. Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Pentru.”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Răduță Nicolae.” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Săndulescu are 

mâna ridicată. Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Tătaru Alexandra 

are mâna ridicată. Țigănuș Anton-Ionuț? Nu mai este online. Vulpoiu Adrian?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „A răspuns și domnul 

Țigănuș. Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș 

Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță 

Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, ordinea de zi a fost 

aprobată.         

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului 

Focșani nr. 88/2025 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Local al Municipiului Focșani, pe principalele domenii de activitate, pentru 

mandatul 2024-2028; Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul...Vă rog domnul primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Bună ziua, 

doamna secretar nu există varianta de a nu mai nominaliza de fiecare dată fiecare 

consilier, să întrebăm întâi dacă sunt voturi „împotrivă” sau „abțineri” și pe ceilalți să-

i considerăm că au votat „pentru”?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Marea majoritate au pus mânuța că sunt „pentru” și putem să-i numărăm, nu putem 

exclude, trebuie să știm care mai sunt conectați la momentul votului pentru că se 

înregistrează, domnul primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Am 

înțeles, dar rog consilierii care sunt „pentru” toate proiectele dacă ar avea posibilitatea 

să facă același lucru, să aibă mânuța ridicată pentru a merge mai repede cu ședința. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumesc și eu. 

Trecem la votul primului proiect de hotărâre. Amăriuței Valentin are mâna ridicată. 

Bîrsan Costel are mâna ridicată, Bucur Cornel are mâna ridicată, Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Constantinescu 

Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dumitru Victor are 

mâna ridicată. Gheoca are mâna ridicată. Mocanu are mâna ridicată. Nedelcu Mihai 

are mâna ridicată. Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Popescu Cătălin 

„pentru”. Pristavu Viorica are mâna ridicată. Răduță Nicolae are mâna ridicată. 

Săndulescu Andreea are mâna ridicată. Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Tătaru Alexandra 

are mâna ridicată. Țigănuș Anton-Ionuț?”  

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Vulpoiu 

Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 19 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind 

hotărârea nr. 173 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, adoptarea unor măsuri privind mandatarea 

reprezentantului Municipiului Focșani în Adunarea Generală a Acționarilor la 

ENTEL S.A. să desemneze membrii provizorii în Consiliul de Administrație, 

până la finalizarea procedurii de selecție; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii? Dacă nu sunt, vă rog să trecem la vot. Amăriuței Valentin are mâna 

ridicată. Bîrsan Costel are mâna ridicată, Bucur Cornel are mâna ridicată, Ciubotaru 

Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „... pentru că sunt numite în consiliul de 

administrație persoane care sunt neprofesioniste și care nu au nicio legătură cu 

activitatea acestui Entel...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

Ciubotaru, suntem în procedură de vot, vi s-a solicitat punctul de vedere la 

momentul...și vă mai spun ceva, nu puteți să vă exprimați dumneavoastră asupra 

profesionalismului unor colegi de ai noștri. Trebuie să menționez faptul că, toate aceste 

candidaturi sunt verificate de Agenția Națională de Monitorizare a Intreprinderilor cu 

capital public, deci nu sunteți dumneavoastră în măsură să apreciați profesionalismul 

unor colegi.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Bine domnul Misăilă, sunt „împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Dumitru 

Victor are mâna ridicată, domnul Gheoca Corneliu are mâna ridicată, domnul Mocanu 

Georgian are mâna ridicată, domnul Nedelcu Mihai are mâna ridicată. Negulescu 

Victor-Traian?” 

Domnul viceprimar Negulescu Victor-Traian: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cătălin Popescu 

„pentru”, doamna Pristavu Viorica „pentru”, domnul Răduță Nicolae are mâna ridicată, 

Săndulescu Andreea-Raluca are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumesc! 

Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Vulpoiu 

Adrian?” 

Domnul viceprimar Vulpoiu Adrian: „Pentru.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, 1 vot „abținere” 

din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra și 2 voturi „împotrivă” din partea 

domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de 

pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 174 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr.290/2017 pentru mandatarea Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de salubrizare a localităților 

Focșani și  Golești, județul Vrancea, de a delega gestiunea serviciului de iluminat 

public în Municipiul Focșani precum și exercitarea atribuțiilor, drepturilor și 

obligațiilor  Consiliului Local în acest domeniu, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu, vă rog să-mi permiteți să trec la vot. Domnul Amăriuței are mâna 

ridicată, domnul Bîrsan Costel are mâna ridicată, domnul Bucur Cornel are mâna 

ridicată. Domnul Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Dumitru Victor are mâna ridicată, domnul Gheoca Corneliu are mâna ridicată, 

domnul Mocanu Georgian are mâna ridicată, domnul Nedelcu Mihai are mâna ridicată. 

Negulescu Victor-Traian?” 

Domnul viceprimar Negulescu Victor-Traian: „Pentru.” 



8 
 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cătălin Popescu 

„pentru”, doamna Pristavu Viorica are mâna ridicată, domnul Răduță Nicolae are mâna 

ridicată, Săndulescu Andreea-Raluca are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo a 

ridicat mâna. ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra este cu mâna ridicată. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Vulpoiu 

Adrian Nicolae?” 

Domnul viceprimar Vulpoiu Adrian: „Pentru.” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 175 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 156/28.05.2025 privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 188/2018 privind 

aprobarea prețului local de facturare a energiei termice furnizată populației prin 

sistem centralizat, în Municipiul Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu, supun la vot proiectul. Domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, domnul 

Bîrsan Costel are mâna ridicată, domnul Bucur Cornel are mâna ridicată. Domnul 

Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Dumitru 

Victor are mâna ridicată, domnul Gheoca Corneliu are mâna ridicată, domnul Mocanu 

Georgian are mâna ridicată, domnul Nedelcu Mihai are mâna ridicată. Negulescu 

Victor-Traian?” 

Domnul viceprimar Negulescu Victor-Traian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cătălin Popescu 

„pentru”, doamna Pristavu Viorica are mâna ridicată, domnul Răduță Nicolae are mâna 

ridicată, Săndulescu Andreea-Raluca are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo a 

ridicat mâna. ” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra este cu mâna ridicată. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Vă mulțumesc! 

Domnul Vulpoiu Adrian Nicolae?” 

Domnul viceprimar Vulpoiu Adrian: „Pentru.” 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 176 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al Municipiului Focșani 

pe anul 2025, a sumei de 5,00 mii lei pentru premierea gimnastei Ana Maria 

Bărbosu, câștigătoarea  medaliilor de aur la sol, argint la bârnă, bronz la 

individual-compus și paralele în cadrul Campionatelor Europene de Gimnastică 

de la Leipzig, Germania 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt comentarii, vă rog să supun la vot proiectul. Domnul 

Amăriuței Valentin are mâna ridicată, domnul Bîrsan Costel are mâna ridicată, domnul 

Bucur Cornel are mâna ridicată. Domnul Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Dumitru 

Victor are mâna ridicată, domnul Gheoca Corneliu are mâna ridicată, domnul Mocanu 

Georgian are mâna ridicată, domnul Nedelcu Mihai are mâna ridicată. Negulescu 

Victor-Traian?” 

Domnul viceprimar Negulescu Victor-Traian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cătălin Popescu 

„pentru”, doamna Pristavu Viorica are mâna ridicată, domnul Răduță Nicolae are mâna 

ridicată, Săndulescu Andreea-Raluca are mâna ridicată și domnul Stoica Romeo are 

mâna ridicată. ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra este cu mâna ridicată. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Vă mulțumesc! 

Domnul Vulpoiu Adrian Nicolae?” 

Domnul viceprimar Vulpoiu Adrian: „Pentru.” 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 177 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea amplasării mobilierului urban (scaune și măsuțe) 

pentru desfășurarea activității de alimentație publică în spațiul exterior punctului 

de lucru, situat pe bdul. Unirii nr. 59-61, teren ce aparține domeniului public al 

municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu, vă rog să-mi permiteți să supun la vot acest proiect. Domnul 

Amăriuței Valentin are mâna ridicată, domnul Bîrsan Costel are mâna ridicată, domnul 

Bucur Cornel are mâna ridicată. Domnul Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Dumitru 

Victor are mâna ridicată, domnul Gheoca Corneliu are mâna ridicată, domnul Mocanu 

Georgian are mâna ridicată, domnul Nedelcu Mihai are mâna ridicată. Negulescu 

Victor-Traian?” 

Domnul viceprimar Negulescu Victor-Traian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cătălin Popescu 

„pentru”, doamna Pristavu Viorica are mâna ridicată, domnul Răduță Nicolae are mâna 

ridicată, Săndulescu Andreea-Raluca are mâna ridicată și domnul Stoica Romeo are 

mâna ridicată. ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Tănase 

Neculai? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra este cu mâna ridicată. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin:„Vă mulțumesc! 

Domnul Vulpoiu Adrian Nicolae?” 

Domnul viceprimar Vulpoiu Adrian: „Pentru.” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 
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Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-

Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea          

nr. 178 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu acestea, ordinea 

de zi a fost epuizată. Vă mulțumesc! Declar ședința închisă. La revedere!” 
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